
22 Ιουλίου 2024 - 2:48 ΠΜ (ΓΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα στα Δάκρυα ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, το πρόβλημα έγκειται σε μια πρόταση: Η Αθάνατη Καρδιά Μου δεν 

αναγνωρίζεται. Ούτε στη Γαλλία, ούτε σε κανένα έθνος. Η παρθενιά μου δεν είναι πλέον επιθυμητή. 

Πόσοι θα υποφέρουν εξαιτίας της έλλειψης πίστης. Η Εκκλησία μου είναι μια εκκλησία που έχει έρθει 

να φροντίζει μόνο για το ανθρώπινο καλό. Να ξέρετε ότι το ανθρώπινο καλό δεν γίνεται, μεταδίδεται 

μόνο από τη Θεία Θέληση. Και πόσοι αρνούνται την Παρουσία Μου, εγώ που έχω εκφράσει τον Φιατ 

Βόλοντα Τούα! Αν σας καλέσω σήμερα να μετανοήσετε, να ξέρετε ότι είναι ο Θεός Πατέρας που με 

στέλνει σε σας. Να το ξέρετε, παιδιά Μου, να γίνετε μαργαριτάρια και όχι απατεώνες των δυνάμεών 

σας, η δύναμη ανήκει μόνο στον Θεό. Γνωρίστε το.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι Μου, αν σας καλέσω σε μεταστροφή, να ξέρετε ότι δεν μπορεί να γίνει 

χωρίς την Παρουσία Μου, χωρίς την Αγάπη Μου, τον οποίο σου έδωσα όταν πέθαινα στο Σταυρό. Σας 

αγαπώ, και ως Συναπατεώνας, σας το έχω δώσει χωρίς να χρειάζεται να πληρώσετε το τίμημα αυτής 

της προσφοράς.  Αμήν † 

 

Ελάτε σε εμάς με ασφάλεια. Μην κρύβεσαι, βλέπω τα πάντα: τις δυστυχίες σου, τις επιθυμίες σου, τις 

θλίψεις σου και τις χαρές σου.  Αμήν † 

 

Ο Ιησούς και η Μαρία και ο Ιωσήφ, σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε η αγάπη σου να ξεπεράσει τα όρια της απογοήτευσής σου.  Αμήν †  

 

Σε σύντομο χρονικό διάστημα, όλα θα επιτευχθούν όπως επιθυμεί ο Πατέρας. Ειρήνη σε όλους εσάς 

που αγαπάτε, που προσεύχεστε, που αγαπάτε τον πλησίον σας όπως εγώ αγαπώ τον εαυτό μου.  

Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου."  Αμήν † 

 

 

Τέλος: 2 Ώρες 59 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


